



## Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a purtat o discuție cu Întâistătătorul Bisericii din Malankara



**Serviciul de Comunicare al DREB, 27.02.2024.** În cadrul vizitei în India, în perioada 22-26 februarie 2024, au avut loc întâlniri între Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, și Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Siriene din Malankara, Sanctitatea Sa Catolicosul Vasile Mar Toma Matei al III-lea.

Au fost purtate negocieri în cadrul cărora părțile au discutat aspecte legate de starea actuală a relațiilor dintre Patriarhia Moscovei și Biserica Malankarei din India.

S-a remarcat rolul cheie al contactelor personale dintre Întâistătătorii Bisericii Ortodoxe Ruse și Biserica din Malankara în dezvoltarea acestor relații.

Mitropolitul Antonie a salutat călduros pe Sanctitatea Sa Catolicosul Vasile Mar Toma Matei al III-lea din partea Sanctității Sale Patriarhul Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii și i-a mulțumit că a invitat delegația Patriarhiei Moscovei să participe la evenimentele care marchează aniversarea a 1950 de ani de la martiriul Sfântului Apostol Toma.

Întâistătorul Bisericii din Malankara și-a amintit cu căldură de vizita sa în Rusia în septembrie 2023 și de întâlnirea cu Preafericitul Patriarh Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii, în cadrul căreia, potrivit acestuia, a simțit plinătatea dragostei frățești a Bisericii Ortodoxe Ruse față de creștinii indieni.

Părțile au remarcat activitățile eficiente ale Grupului de lucru pentru coordonarea relațiilor bilaterale dintre Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica din Malankara, în special, implementarea cu succes a proiectelor într-o gamă largă de domenii, cum ar fi cooperarea în sfera academică și media, interacțiunea în domeniul monahismului, serviciului social și în alte domenii.

Vizita Mitropolitului Antonie de Volokolamsk în India s-a încheiat cu o discuție cu Întâistătorul Bisericii din Malankara. În dimineața zilei de 27 februarie, președintele DREB a plecat de pe aeroportul Cochin spre Moscova.

În călătorie, episcopul a fost însoțit de secretarul DREB pentru relații intercreștine, de ieromonahul Ștefan (Igumnov), și de secretarul președintelui DREB, diaconul Nicolai Vasin.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/91435/>